

# “生日礼物”价值 5900 万美元—— 印首富送客机为妻祝寿

身家 632 亿美元的印度首富穆克什·安巴尼日前刚刚被《财富》杂志评为“世界新首富”。令人惊叹的是,为了庆祝妻子妮塔 11 月 1 日的 44 岁生日,安巴尼竟狂砸 5900 万美元,定制了一架特别改装的空中客车 319 型豪华喷气式飞机送给妻子,作为“生日礼物”。

## 老婆 44 岁生日 送 5900 万客机

据报道,50 岁的穆克什·安巴尼拥有印度最大的私营公司“信实工业有限公司”,主营石油和零售业。日前,《财富》等媒体刚刚封安巴尼为“全球新首富”,据说身家高达 632 亿美元,但这一消息很快被安巴尼否认。

11 月 1 日,安巴尼的妻子妮塔迎来 44 岁生日,而财大气粗的安巴尼送给妻子的“生日礼物”竟然是——一架空中客车 319 型豪华喷气式飞机!

据悉,该豪华客机是安巴尼耗资 5900 万美元特别定制的,它简直就是一个精心设计的“空中豪华公寓”。

客机上不仅设有办公室,可以随时举办高层会议;而且还有一个“空中娱乐专用舱”,其中安装了游戏机、音响系统、卫星电视和无线通讯服务设备。客机上还有一间主人休息舱,其中安放有舒适的大床和配套的淋浴设施。此外,机上还有一个酒吧,其中设有能够营造气氛的灯光,可以随主人的心情而变幻色彩。

## 只是顺水推舟? 送礼公私两便

据空中客车公司消息人士证实,11 月 1 日早上,这架豪华客机已经正式从新德里机场飞到安巴尼夫妇目前居住的孟买市,从而给当天过生日的妮塔一个“惊喜”。但内幕人士透露,安巴尼之所以将豪华飞机当妻子的生日礼物,多半只是“顺水推舟”而已。

据介绍,空客 319 本是一种可容纳 120 个座位的商用客机,连续飞行距离 6800 公里。据消息人士透露,安巴尼早在去年就已经订购了这架飞机,本打算供自己公司使用,而原定交机日期本来是今年 4 月。由于改装工程十分复杂耗时,导致交机日期一再拖延,最终刚好赶上安巴尼妻子妮塔的 44 岁生日。于是,安巴尼干脆做个“顺水人情”,将飞机送给了妻子,可谓“公私两便”。

## 丈夫 50 岁生日 妻子请名导拍传记

据悉,安巴尼现年 44 岁的妻子妮塔是他的贤内助,“信实工业”的零售连锁店就是出自她的规划。此外,她改造信实纺织品牌、创办安巴尼国际学校,主持许多团体的慈善基金。有趣的是,这对富豪夫妻经常为送给对方的生日礼物挖空心思。

譬如,早在 5 年前妮塔 39 岁生日时,安巴尼就曾赠送她一辆“宝马”汽车。两年前,妮塔也在安巴尼生日时回赠了他一辆德国顶级豪华轿车“迈巴赫”。今年 4 月



空中客车 319 型豪华喷气式飞机



50 岁的穆克什·安巴尼和妻子妮塔

19 日,安巴尼过 50 岁生日时,妮塔又请印度名导演梅赫拉拍摄安巴尼的传记影片,讲述安巴尼在父亲去世后接管信实工业,让公司脱胎换骨的奋斗史。

## 明年生日礼更大 将送 173 米“摩天宫”

《孟买镜报》推测,这架豪华客机肯定不是安巴尼送给妻子的最奢华礼物。因为就在明年,安巴尼还将为

母亲和妻儿奉上一份大礼——一座高达 173 米的“摩天豪宅”。

据悉,目前安巴尼正在孟买为家人打造的这座豪宅总计 27 层,相当于普通 60 层楼大厦的高度。大厦不仅有直升飞机停机坪、空中花园,还会有健身俱乐部和 6 层楼面积的停车场。豪宅定于明年正式完工,到时穆克什将与自己的家人及 600 名全职雇员和仆人搬入居住。

## 处事有难题怎么办? 英国推出“办公室难题解答”

随着社会生活节奏加快,人们工作时间增加,办公室人际关系等问题逐渐突显,困扰着部分上班族。英国人露西·凯拉韦出版新作《办公室难题解答》,尝试为人们的各种办公室处事困惑寻找答案。

### 实际问题

对于很多上班族,最让人煞费苦心处理的问题不是公司股价、企业利润、近期发展战略,而是每天该不该向上司申请午休时间。一位化名苏珊的银行女职员正是长期被这个问题所困扰。苏珊说:“我没有一个同事能好好吃顿午饭。大家中午都只是随便吃点零食填饱肚子。其实每天中午给我 30 分钟午休时间,我照样可以完成一天的工作。”

“但是,身边的人都不去吃午饭,我怎么能去呢?”她说。这是最普通不过的问题,但各种管理学教材却往往避而不谈。从铺天盖地的手册、指南里,人们只能学到原则和道理,但对于“是否该去吃午饭”、“在同事面前出丑怎么办”这种实际问题,却没有标准答案可以借鉴。然而,正是这些问题,困扰着越来越多的上班族。

### 提供建议

《办公室难题解答》试图为这些问题寻找答案。

书中收录了大量真实事例,呈现人们在职场遇到的各种实际问题,并提供各种建议。诸如“如何让我的妻子和同事打成一片”、“如何告诉上司他身上有异味”、“在同事的送别卡上应该写什么”等问题,《办公室难题解答》一一给出建议。作者的目的在于说教,而在于探讨人们在日常工作中如何与同事、上司和谐相处。

英国《星期日泰晤士报》4 日评论说,集思广益是这本书的一大特点。对于每个问题,

凯拉韦不仅提出自己的建议,还收录了她从《金融时报》一个专栏里收集的,来自其他上班族的建议。

对于银行女职员苏珊的困扰,凯拉韦认为,问题核心不在于午餐对身体健康的重要性,而在于认清自己到底是不是一个循规蹈矩的人。

凯拉韦写道:“一些人很年轻就喜欢打破常规,他们有天分,又血气方刚。他们想吃午饭,就毫不犹豫地去吃。这些人当中有一部分被解雇了,其余的则步步高升。”

其他“战友”们的意见也五花八门。一位在华尔街工作的银行职员说:“只要在华尔街工作,你就绝对别想吃午饭。如果无法忍受,就只能换一个工作。”一名商人则有另一种建议:“早上 4 时 30 分起床,去健身房运动,把中午吃垃圾食物囤积的脂肪消耗掉。”

### 依然困难

如今,办公室处事策略已经成为工作中的核心问题之一。《星期日泰晤士报》认为,在一定程度上,这是因为人们获得晋升不再论资排辈,而是靠个人能力。

英国特许管理学会行政事务处负责人乔·科森认为这种转变是件好事。

然而对大部分人来说,处理好办公室人际关系依然困难。虽然《办公室难题解答》一书给出了处理各种办公室人际关系问题的建议,但《星期日泰晤士报》援引书评说,它只是做了简单收集整理工作,并没有给出绝对行之有效的建议。

对此,凯拉韦解释说:“书里提供了多种相互矛盾的意见,正是这样才更能让读者认清自己的想法。看到自己不赞成的意见,比看到自己赞成的意见更有帮助。”

淡然(新华社供本报特稿)

## 美国:女教师与男童私奔被捕

美国检察官 3 日说,一名中学女教师因与一名 13 岁男孩私奔在墨西哥被捕。为追踪两人,美国出动了联邦调查局探员。这名女教师已因涉嫌绑架和虐待儿童受到指控,其中有一项罪行可使她面临 10 年监禁。

### 师生暧昧

这名女教师名叫凯尔茜·彼得森,现年 25 岁,在内布拉斯加州列克星敦中学担任 6 年级数学教师兼篮球教练。与她私奔的男孩名为费尔南多·罗德里斯,是列克星敦中学 8 年级学生。列克星敦学区督察官员托德·切斯莫尔说,费尔南多曾上过彼得森的 6 年级数学课。法庭文件显示,有关部门已发现彼得森和费尔南多以电子邮件和信件形式互递情书,倾诉衷肠。费尔南多在情书中称彼得森为“小宝贝”,并说两人关系“虽然与性无关,却非常美好”。

学校给彼得森配备的笔记本电脑中保存多封她写给费尔南多的情书。其中一封今年 4 月写的情书中说,她爱费尔南多,相信他也爱她,还说“百分之百”忠于费尔南多,并将永远忠诚。费尔南多的妈妈劳拉说,家里人认为,彼得森在他们不知情的情况下送给费尔南多一部手机,以便找他更容易。

### 私奔被捕

警方开始调查彼得森和费尔南多的亲密关系后,两人随即私奔。法庭文件显示,人们最后一次看到费尔南多是在 10 月 26 日。

美国联邦检察官乔·斯特克说,彼得森 10 月 30 日驾车和费尔南多进入墨西哥境内。“摄像头拍摄到彼得森的车牌号,我们据此得知她驾车越过两国边界。我们认为他们应该在车内。”数名联邦调查局探员 2 日前前往墨西哥,与当地警方合作追踪彼得森和费尔南多。当地时间 19 时 30 分左右,墨西哥警方在美墨边境附近的墨西哥卡利发现两人。

内布拉斯加州道森县检察官伊丽莎白·沃特曼说,彼得森已被转交给联邦调查局探员,并于 3 日早晨被送回美国。费尔南多则被交给他在墨西哥的亲家。劳拉 3 日说,费尔南多可能在墨西哥卡利居住的一个叔叔在一起。费尔南多在加利福尼亚州和墨西哥的亲属一直在寻找他。但劳拉说,没有任何官员告诉家人,费尔南多已被找到。

### 遭到指控

沃特曼说,她目前尚不清楚警方寻找到彼得森和费尔南多的细节以及彼得森被关押的具体地点。10 月 29 日,一名法官已经签署逮捕令,指控彼得森绑架、虐待儿童和教唆未成年人犯罪。

斯特克说,彼得森还受到几项联邦罪名指控,其中包括以性活动为目的运送未成年人跨越州界线和国境。如果这项罪名成立,可使彼得森面临 10 年监禁。

斯特克说:“如果有成年人欺骗儿童,就成为首要问题,这次涉及的是一名 13 岁的儿童,这是一种操纵犯罪。”

张旌(新华社供本报特稿)

## 英国:戴妃侄女成最有魅力女性

英国已故王妃戴安娜一直是人们心中的魅力女神,举手投足间都流露出非凡气质。英国高级社交生活杂志《Tatler》将在 12 月号上公布英国年轻魅力女性排行榜,戴妃侄女妮蒂·斯潘塞拔得头筹。

### 一举夺魁

《Tatler》作为英国名流的生活杂志,内容庞杂,强调从贵族的思维看待文明进程。临近年末,杂志推出“英国前 200 名最‘酷’孩子”排行榜,榜上有名者清一色有着显赫背景。

“英国最具魅力女性”榜单是“英国前 200 名最‘酷’孩子”排行榜的一部分。现年 17 岁的戴妃侄女妮蒂击败其他佳丽,位列第一,立即成为焦点人物。

妮蒂的外形与戴妃有几分相似。她长着一头金发,笑容迷人,是英国都铎王朝的后裔,家庭资产超过 1 亿英镑。17 岁的妮蒂很少在公开场合露面。今年 9 月,戴妃纪念活动在白金汉宫附近的伦敦卫兵教堂举行,活动结束后妮蒂分别被威廉、哈里两位王子亲吻。这一举动彻底粉碎了戴妃去世后温莎、斯潘塞两家族的不和传闻。

### 乖乖女

妮蒂从小远离上层社会,在南非开普敦长大。她母亲维多利亚·洛克伍德婚前是一名模特,与戴妃离婚后把妮蒂带到南非抚养。妮蒂的父母长期以来十分注意保护女

儿免遭媒体关注。

妮蒂成绩优异,在南非一所著名私立学校学习。课堂外的妮蒂很少出席各种派对,是个“乖乖女”。

妮蒂密友凯尔西·格林林谈及妮蒂此次夺冠时不无惊喜:“这真让人欣喜!她得知自己被邀请参加 2 日该杂志举办的派对时非常激动。但因那天要参加学校的期中考试,妮蒂不得不放弃。”谈及妮蒂未来的打算,另一名密友透露,妮蒂十分想念父亲,将于明年搬回英国,希望到时能进入英国布里斯托大学深造法律。

### 盘点魅力女性

《Tatler》杂志编辑乔迪·格雷格接受英国《每日邮报》采访时说,今年上榜的各位女性的确非常出色,集美貌、优雅和智慧于一身。他说:“她们中多数是在校大学生,另一些也正为自己灿烂的将来打拼。这些优雅的姑娘们无论出席何种场合都成为众人焦点,此份榜单为公众展现了当代少男少女的新面貌,有其深远意义。”

位居魅力女性排行榜第二位的是伊莎贝拉·考尔索普和加布里埃拉·考尔索普姐妹,《Tatler》对姐妹俩的评语是“光彩耀人”。女演员西恩纳·米勒排名第三,第四名得主则是英国肯特郡迈克尔公主 26 岁的侄女加布里埃拉·温莎。此外,未进入榜单前十的女性包括威廉王子女友凯特的妹妹皮帕·米德尔顿和名模凯特·莫斯等。

禾苗(新华社供本报特稿)

## 客机机翼尖撞掉照飞还省油? 乘客恐慌拒绝上飞机

飞机的任何一点损伤都可能在飞行途中造成致命事故,而斯里兰卡航空公司的一架空中客车 A340 飞机日前在机翼尖被撞掉的情况下,依然坚持要载客飞行,这让机上的乘客非常担心,有几人干脆搬下行李拒绝登机。

据英国《每日邮报》11 月 4 日报道,这架飞机两周前的一个晚上在英国希思罗机场降落,准备搭载乘客经斯里兰卡首都科伦坡前往马尔代夫首都马累。不过飞机落地后在跑道滑行时,却与停在跑道一侧的一架英国航空公司的 747 客机发生刮蹭,前者的右侧机翼和后者左侧机翼在相撞中受损。

这次事故迫使等待搭乘 A340 空客的乘客不得不推迟一天启程,斯里兰卡航空公司承诺将安排他们搭乘另一架班机。不过在第二天,有乘客却惊讶地发现他们登上的竟然还是前一天出事故的飞机,因

为它少了一段长约 1.5 米的机翼尖,显然是在刮蹭中被撞掉的。

来自英国艾塞克斯郡 54 岁的伊恩·麦基表示:“当我们抵达候机大厅时,看到飞机机翼尖部缺失,我们就意识到要登上同一架班机了。登机后,机组人员也承认这确实是那架被撞损的飞机。”

这个发现在乘客中引起了普遍恐慌,尽管机组人员极力安抚他们的情绪,但还是有 7 名乘客不能接受乘坐一架“负伤”的飞机,并表示宁愿晚点也不愿冒险。机组人员只好把他们的行李从飞机上卸下。等这架飞机最终起飞时,又比原定时间晚了两个小时。

斯里兰卡航空公司目前依然坚持认为,没有机翼尖飞行不会造成危险。该公司发言人称:“这在空气动力学上完全没问题,还能将耗油量降到最低,对安全没有影响。安全绝对是我们的首要考虑。”

康娟



英国航空公司的 747 客机的左侧机翼尖被撞受损,而地上掉落的就是斯里兰卡航空公司 A340 空客的机翼尖。